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Brohl-Lützing, 08.08.2024


Spirituosen und Wein im Zug verkosten
„Vulkan-Expreß“ bietet exklusive Abendfahrten

Im September bietet das Team der Brohltalbahn zwei exklusive Abendfahrten im „Vulkan-Expreß“ an. Auf dem Programm steht nicht nur eine historische Bahnfahrt in der „Classic-Garnitur“ der Schmalspurbahn, sondern auch Verkostungen hochwertiger Spirituosen oder Weinsorten. 

Spirituosen-Tasting am 21. September

Den Auftakt macht am 21.09.24 eine Abendfahrt vom Rhein in die Eifel zu einem Spirituosen-Tasting. Am Ziel dieser einzigartigen Reise verkosten die Gäste unter fachkundiger Anleitung edle Destillate der Prinz-Feinbrennerei! An verschiedenen Stationen werden zur Begleitung herzhafte Snacks gereicht. 

Wine & Dine am 28. September

Fast schon Tradition ist die am 28.09.24 angebotene Abendfahrt anlässlich „Wine & Dine“. Im Rahmen dieser besonderen Reise durch das Brohltal werden unter Anleitung regionaler Winzer erlesene Weine aus dem Weinanbaugebiet der Ahr präsentiert und verkostet. Begleitet wird der Abend von einem hochwertigen Abendessen.

Besondere Atmosphäre in kleiner Gruppe

Beide Abendfahrten kennzeichnen sich durch eine exklusive Atmosphäre mit begrenzter Teilnehmerzahl und sorgfältig gestaltetem Ambiente. Aus diesem Anlass wird der sog. „Vulkan-Expreß Classic“ eingesetzt, bestehend aus einer historischen Diesellok, dem rund 100 Jahre alten Personenwagen VB50 und dem offenen Sommerwagen 458. Die Abfahrt in Brohl ist jeweils um 18:15 Uhr, gegen 23:40 Uhr trifft der kleine Zug wieder am Ausgangsbahnhof ein. Der Fahrpreis beträgt inkl. Spirituosen- bzw. Weinverkostung und Abendessen 99 €.

Weitere Informationen und Buchungen online unter www.vulkan-express.de,    
[bookmark: _GoBack]oder telefonisch unter 02636-80303. 


Interessengemeinschaft Brohltal-Schmalspureisenbahn e.V.
Brohltalstraße
56656 Brohl-Lützing
Telefon 02636-80303  
E-Mail: buero@vulkan-express.de
www.vulkan-express.de
Facebook: “Brohltalbahn / Vulkan-Expreß”
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