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Frischer Wind auf den Gleisen der Brohltalbahn
„Vulkan-Expreß“ lockt mit neuer Lok, neuem Fahrplan und neuen Wandertouren

Der diesjährige Saisonstart an Ostern ist für die Brohltalbahn kein gewöhnlicher Fahrplanwechsel: Mit einer neuen historischen Diesellok wird der „Vulkan-Expreß“ nun noch abwechslungsreicher. Dazu lädt ein neuer Fahrplan mit attraktiveren Zeiten zu einem Ausflug in die Eifel ein. Vor Ort konnte die Verknüpfung mit Ausflugszielen weiter verbessert werden.

Vor knapp einem Jahr kündigte sich der besondere Moment bereits an: Nach 36 Jahren im schweizerischen „Exil“ ist die einstige Stammlok des „Vulkan-Expreß“, die Diesellok D 4, im März 2024 ins Brohltal zurückgekehrt. Nun konnte die eindrucksvolle und formschöne Lokomotive nach Erledigung aller notwendigen Anpassungsarbeiten und der Einholung behördlicher Genehmigungen in Betrieb genommen werden. Gerade bei mittleren Zuglängen wird die Lokomotive vsl. ab Mitte Mai regelmäßig vor dem „Vulkan-Expreß“ zu erleben sein.

Attraktiver neuer Fahrplan

Auch der Fahrplan selbst wird deutlich attraktiver: Auf vielfachen Kundenwunsch verkehrt der Vormittagszug nun 45 Minuten später als bisher und ermöglicht somit eine entspanntere Anreise der Gäste am Morgen. Die Abfahrt in Brohl-Lützing am Rhein ist neu um 10:15 Uhr geplant, zusätzlich am Nachmittag unverändert um 14:15 Uhr.

Nach der Abfahrt erlebt man fast 90 Minuten Schmalspurbahn-Romantik während einer einzigartigen Reise durch das vulkanisch geprägte Brohltal. Zunächst entlang der Felswände im tief eingeschnittenen unteren Talabschnitt, öffnet sich das Brohltal nach der Durchfahrt des fast 100 Meter langen Tunnels zusehends bis die Fahrt schließlich entlang der Burg Olbrück über eine Steilstrecke auf die Eifelhöhen bei Engeln führt.

Dort angekommen, bietet sich ein Ausflug in die Umgebung an! Zahlreiche Ausflugsziele in der Vulkanregion Laacher See lassen sich ab Engeln mit dem „Freizeitbus Vulkanpark“ (Linie 322), per Rad oder auf Schusters Rappen erreichen.

Für alle Wanderer hat die Brohltalbahn druckfrisch ein neues Faltblatt aufgelegt, in welchem sechs attraktive und vor Ort bestens markierte Wanderwege in Kombination mit dem „Vulkan-Expreß“ beschrieben werden! Besonders beliebt ist z.B. die etwa 
9 km lange Tour auf dem „Osteifelweg“ von Engeln zur Burg Olbrück und weiter abwärts zum Bahnhof Oberzissen. Auch das Kloster Maria Laach ist per Pedes oder Bus gut erreichbar.

Übrigens: An einem bis zwei Wochenenden im Monat wird auch wieder die fast 120 Jahre alte Mallet-Dampflokomotive 11sm eingesetzt. Zu diesem Anlass wird stets ein erweiterter Fahrplan mit noch flexibleren Fahrtmöglichkeiten angeboten. Eine Fahrt auf der steigungsreichen Strecke in einem dampfbespannten Personenzug ist ein ganz besonderes Erlebnis!

Mord im Vulkan-Expreß & Mondscheinfahrt

Auch die neuen Pauschalveranstaltungen machen einen Ausflug ins Brohltal attraktiv! Nach mehreren Jahren wieder neu im Programm ist die Mondscheinfahrt an einem lauen Sommerabend – Nachtwanderung und zünftiges Abendessen am Lagerfeuer inklusive!

Auf kriminologischen Spuren wandelt die Abendveranstaltung „Mord im „Vulkan-Expreß“: Bei einer Krimilesung tauchen die Gäste zum Thema „Ahrweinkönigin“ in die spannenden Geschichten von Gabriele Keiser ab, während eine Ahrwein-Verkostung bei Rail-Streetfood den Abend abrundet.

An Kolleginnen und Kollegen sowie Freunde richtet sich das neue Angebot „After Work Steam Tour“ an vielen Freitagabenden. Nach einem Aperitif geht es für einen gelungenen Start ins Wochenende ab 17:30 Uhr im Dampfzug bis zum idyllisch gelegenen Bahnhof Burgbrohl, wo die Gäste ein leckerer Burger mit Pommes erwartet. 

Diese und viele weitere Veranstaltungen sind ab sofort auch online buchbar!

Weitere Informationen und Buchungen unter www.vulkan-express.de, 
buero@vulkan-express.de und Tel.: 02636 / 80303. 
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